eds 000 “37C”

electra irive systems (495) 979-59-00
| (901) 519-59-00
eds@eds-privod.ru

Konnuecko-uununapuaeckuit motop-peaykrop Bonfiglioli A502 — A503 — AS04

S '\_.

250
215

]

180 7

M12x19

140

— sl
|
3]
205

140

R H:ER M_FD M_FA
)| L AC H L o | ap | @& | wr al r AD R AD
As023 [s1 |mis | 138 | 223 [sss5 | — [ 108 | 65 [eass | 67 | 103 | 132 | 124 | 108
A5023 | S1 | ML 138 | 223 [ e095 | — | 1ws | e [e705 | 89 | 103 | 132 | 124 | 108
As023 [s2 |m2s | 156 | 232 [ 6385 [ 2845 | 119 | 68 [ 7085 | 72 | 129 | 143 | 134 | 110
A5023 |s3 |[m3s | 195 [ 2515 [ 6815 [ 2005 | 142 | 73 [ 77vs | a1 160 | 155 | 160 | 142
A5023 |53 | MaL 195 | 2515 | 7135 | 2005 | 142 | 81 | soas | ss | 180 | 155 | 180 | 142
A5023 |S4 | M4 258 | 283 | 8215 | 2845 | 193 | 115 | 9305 | 133 | 226 | 193 | 217 | 1w
A50273 |S4 |malc | 258 | 283 | 8s65 | 2845 | 193 | 123 [osss | 141 | 226 | 193 | 217 | 1w
AS04 |S1 |M1s | 138 | 223 | 657 | — | 108 | 66 | 720 | 68 | 108 | 132 | 124 | 108
A504 |S1 | ML 138 | 223 | e81 — | 108 | 67 | 7a2 | 70 | 103 [ 132 | 124 | 108
As04 |s2 |m2zs | 156 | 232 | 70 | — [ 119 | 71 780 | 75 | 120 | 143 | 134 | 119
A504 |S3 |M3s | 195 | 2515 | 753 | — | 142 | 76 || 84 | 76 | 180 | 155 | 160 | 142
A504 |S3 | M3L 195 | 2515 | 785 | — | 142 | 83 [ 86 | 78 | 180 | 155 | 160 [ 142
M
140 B E
F2 hg
= |
I T
SV
® el
F
s A B E F F1 F2 F3 F4 v a
A502 5435 | 38535 50 24 27 8 25 45 MBx19 72
A503 |HS 5435 | 3853.5 50 24 27 8 25 45 M8x19 76
A504 576 396 40 19 215 6 25 35 MBx16 77




eds@eds-privod.ru

000 "34C"

(495) 979-59-00
(901) 519-59-00

M12x19

140

140

Luz.s_n W,ﬁj

185

N3 150

LD 45 210 4.5
— ~ -
L | B LD M M1 M2 N N1 N2 N3 N4 X P i
AS0253 | P63 | 2845 | 11 | 128 4 140 | 115 | o5 — | Mexio| 4 | asas | 60
AS50273 | PT1 2845 | 14 | 163 5 160 | 130 | 110 — | mexie | 45 | as45 | 60
AS5023 | P80 || 2005 | 19 | 218 8 200 | 165 | 130 — [mioxi2| = 474 | 61
AS5023 | Po0 | 2995 | 24 | 273 8 200 | 165 | 130 — [mioxiz2| = 474 | 61
AS5023 | P100 || 2845 | 28 | 313 3 250 | 215 | 180 — [mi2x16| 45 | 48a | 65
AS5023 | P112 || 2845 | 28 | 313 8 250 | 215 | 180 — [mi2x18| 45 | 484 | 65
AS5023 |P132 | 2845 | 38 | 413 | 10 300 | 265 | 230 16 14 5 | 5205 | 68
A50273 | P160 — 42 | 453 | 12 350 | 300 | 250 | 23 18 55 | 571 72
A 50273 | P180 — 48 | 518 | 14 350 | 300 | 250 | 23 18 55 | 571 72
AS504 | P63 — 1 | 128 4 140 | 115 | 95 — | Mexio | = 526 | 62
A504 | PT1 — 14 | 163 5 160 | 130 | 110 — | mexi6 | 45 | 526 | 62
A504 | P8O - 19 | 218 I3 200 | 165 | 130 — [Mmioxi2| 4 | 5455 | 63
A504 | Pa0 — 24 | 273 8 200 | 165 | 130 — |Mioxi2| 4 | 5455 | 63
A504 | P100 — 28 | 313 8 250 | 215 | 180 — [M12x16| 45 | 5555 | 67
A504 | P112 — 28 | 313 8 250 | 215 | 180 — |Mi2¢18| 45 | 5555 | 67

Konunueckwuii pexykrop Bonfiglioli A502 — A503 — A504. BeixoaHo#i ¢uranerr.

160




eds 000 “3/1C”

electrorive systems (495) 979-59-00
(901) 519-59-00
eds@eds-privod.ru

Konnueckwuit pexykrop Bonfiglioli A502 — A503 — A504. BeixogHol Baul.

‘d -,

82 118
3] 70 X
14 nS - -
o | @

I
-

'L, [ mexas N | &
50h6 = - -

1
82 118 118 82
70,16

14 h9 ‘

53.5
—t——1—t-—1
|

1
114.25

<~/
<~/

50 G7, 55 &7 & <
114 - 177
48 156 B2 35 N
ol 0z A4 d
= I ] Ty ]
A 50...US o ! © 2
_——-— 0 * T
B -
1
4.5
M5-BNm 55 197 48 MB-12Nm 1325 i 17
B &

183

——— ———

@ 55 Ha
&
&

23 40 40 23




